

阿拉伯国家官员研修班学员来锡考察

本报讯 近日,由中阿改革发展研究中心举办的第二十三期阿拉伯国家官员研修班学员来锡考察。市委书记杜小刚与研修班团长、阿盟秘书处培训和工作方式发展司司长哈穆德·马吉德一行会谈,就进一步促进人员交往互通、推动经贸交流互惠、深化人文交融互鉴进行交流。来自17个阿拉伯国家和阿盟秘书处的20位学员,中阿改革发展研究中心负责人,副市长周文栋参加会谈。

杜小刚表示,中阿改革发展研究中心现已成为中阿交流改革开放、治国理政经验的重要平台。今年6月,中阿改革发展研究中心无锡基地揭牌成立。此次研修班学员来锡考察,是基地成立后首次接待阿拉伯国家研修班官员。希望以此次活动为契机,共同落实《中国—阿拉伯国家合作论坛2024年至2026年行动执行计划》,在金融投资、产业创新、合作办学、人文艺术、文化旅游等领域,加快拓展更多合作模式、

形成更多合作成果,共享高质量共建“一带一路”的巨大发展机遇。

无锡与阿拉伯国家往来密切,分别于2010年和2018年与摩洛哥非斯市、阿联酋艾因市开展国际友城合作。特别是近年来,无锡积极融入和服务中阿高质量共建“一带一路”大局。2022年1月,作为国家级主场接待沙特、科威特、阿曼、巴林四国外长以及海湾阿拉伯国家合作委员会秘书长;2023年8月,组织代表团赴沙特、阿联酋开展经贸交流,促成总金

额38.61亿美元的34个项目签约;2023年12月,举办金融赋能大会暨中阿(无锡)产业金融峰会。目前,阿拉伯国家在无锡累计投资44家企业,投资总额2.99亿美元,无锡企业在阿拉伯国家投资项目共48个,中方协议投资额7.5亿美元。尤其是积极参与中阿(联酋)产能合作示范园建设,推动捷阳科技、仙途智能、嘉宝机电、尚闻实业、江阴参天树等一批项目落地落户。

(惠晓婧)

赵建军带队参加省《政风热线·市长上线》无锡专场并现场督办 用心听民声解民忧 倾力办实事提效能

本报讯 10月29日,省《政风热线·市长上线》大型全媒体直播无锡专场活动举行。市长赵建军带领各地各有关部门负责同志,在直播现场倾听百姓呼声、回应群众关切,并于活动后立即主持召开曝光问题现场督办会,第一时间研究部署问题整改,能快则快、有力有效解决好群众的操心事烦心事。省数据局、省广电总台有关负责同志,副市长秦咏新,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

赵建军说,“政风热线·市长上线”再次走进无锡,是对我市工作的鼓励和鞭策。三年前的无锡专场活动,直接催生运行了无锡“市长在线·民声留言板”这一为民服务品牌,近三年来累计办理市民群众诉求和建议留言近11万件,同步配套开展的每季度“市长市民面对面”活动也取

得了良好效果。

赵建军指出,无锡是一座充满温情和水的城市。“温情”,是无锡最暖心的城市标签,代表了民生工作的温度和情怀;“水”,是无锡最鲜明的地域特征,代表着“如鱼得水、鱼水和谐”的营商环境。群众的建议和期待,表达了对这座城市的热爱,体现了对政府工作的理解、支持和包容。我们将把大家提出的宝贵建议纳入“市长在线·民声留言板”和“市长在线·惠企留言板”办理程序中,认真研究、积极吸收、抓好落实,通过持续不懈的努力,让老百姓安居乐业,让企业家近悦远来,让这座城市更加精彩。

房屋工程质量差、商品房延期交付、健身步道不连通、企业新建排污管道审批慢、“网红”乡村旅游景点交通不便、大货车占道违停、安置房小区充

电桩安装难、滨河景观带通行不畅……直播中,现场播放问题短片,并通过电话连线、互动留言接受市民、网民问题投诉。相关板块和部门负责同志直面问题,现场作出回应。赵建军边听边记,对案例逐一进行点评。

督办会上,赵建军强调,要以“等不得、坐不住”的责任紧迫感,对群众反映的问题迅速整改、及时反馈,确保取得实实在在成效,确保市民群众认可满意。一要坚决抓好整改落实。紧盯问题交办清单,细化明确牵头部门、配合单位和整改目标、完成时限,拿出针对性、可操作性强的工作举措,抓好走访调研、难点会商和跟踪督办,协同协作、高质高效做好整改落实“后半篇文章”。二要切实做到由点及面。围绕群众关心的物业管理、停车服务、教育医疗、加装电

梯以及居家养老服务、困难群体帮扶等领域“急难愁盼”,统筹点线面、近中远,一体加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,力求“办好一件、带动一类、温暖一片”,持续推动民生工作补短强弱、提质增效。三要完善用好长效机制。健全问题主动排查、群众意见征集和工作落实推进机制,发挥好“民声留言板”“惠企留言板”等平台优势,常态化推进民生“十百千”工程,务求诉求响应再提速、服务触角再延伸、问题治理再精准。四要纵深强化作风建设。树牢造福人民的政绩观,保持“扎扎实实、踏踏实实”的工作作风,强化领导干部“关键少数”作用,自觉接受新闻媒体和社会各界监督,更加用心用情用力惠民生、促发展,让百姓和企业有更多的获得感幸福感安全感。

(王怡菡)

神舟十九号三人组 延续“老带新”模式 将在太空过春节

10月29日上午,神舟十九号载人飞行任务新闻发布会在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强会上表示,经任务总指挥部研究决定,我国瞄准10月30日4时27分发射神舟十九号载人飞船,飞行乘组由航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽组成,蔡旭哲担任指令长。

林西强介绍,蔡旭哲执行过神舟十四号载人飞行任务;宋令东和王浩泽均为我国第三批航天员,两个人都是“90后”,都是首次执行飞行任务。

三人备战训练1年多,团结如一人

“作为一名航天员,我很幸运,生逢一个伟大的祖国,也很骄傲,赶上了一个伟大的新时代。正是因为祖国和人民的托举,我才能一次又一次征战太空。”即将重返太空的蔡旭哲,以这

样的开场白形容此时此刻的心情。

官方当日公布的简历显示,蔡旭哲出生于1976年,宋令东、王浩泽二人均出生于1990年。神舟十九号航天员乘组延续了我我国载人航天任务的“老带新”模式。

蔡旭哲透露,乘组三人在一起备战训练已有1年多,始终保持最佳状态、最顶格的标准。“经过长期的朝夕相处,我们团结如一人。”

13岁观看神五成功发射,萌发飞天梦想

此次飞行,宋令东将成为中国首个“飞天”的“90后”男航天员。见面会上,宋令东介绍,自己飞天梦想的种子,始于21年前,神舟五号成功发射的那一刻。

“13岁的我,和同学们坐在一起,观看神舟五号成功发射,心潮澎湃,无比神往,飞天梦想的种子就此萌发。

高考结束,填报志愿的那一刻,我毫不犹豫地选择了离太空最近的天空,成为一名飞行员,驾驶战鹰护卫祖国的长空。”宋令东回忆少年梦想开启时这样说。

“如今‘神舟家族’的‘飞天’接力棒从‘60后’‘70后’‘80后’的前辈手中,传承到了我们‘90后’一代。”出征在即,宋令东说,将不负重托跑好“飞天”接力棒,展示好“90后”的形象,将祖国的荣耀再次写满太空。

想在“太空豪宅”体会失重的快乐

我国首位女航天飞行工程师王浩泽的亮相,引发关注。她于1990年3月出生,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,陆军中校军衔。曾任中国航天科技集团有限公司高级工程师。2020年9月入选为中国第三批航天员。

“从造火箭到坐火箭,从托举飞天到自己飞天,我要深深地感谢所有的航天科技工作者。”王浩泽介绍,这次任务中,神舟十九号航天员乘组将承担繁重的空间科学实验和站务管理工作。她主要负责空间试验项目、物资管理和站务管理工作。

王浩泽说,“我和大家一样,做梦都想去天上的空间站看一看。我想在咱们的‘太空豪宅’里飞来飞去,体会失重的快乐。”

将在中国空间站拜大年

从见面会上获悉,神舟十九号航天员乘组将要在太空过春节。“我们也会在中国空间站,给同胞们拜大年、送祝福。地面人员也精心地为我们准备了节日大礼包,至于里面是什么样的礼物?我也很期待这份神秘的惊喜!”宋令东表示。(新华社、红星新闻)

江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委

朱璇于成

封面责编

梁克

封面美编

唐立群

封面校对

阮奇鑫

晚报新媒体矩阵

官方微信

官方微博

IP WUXI

微信视频号

抖音号

二泉月

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000

发行热线:85057666,81853183

广告热线:88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxjnwbt@163.com

副刊投稿 wfbk2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620

0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011